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       Από το πρακτικό έκτακτης συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθ. 15
της 21ης Ιουλίου 2023

Αριθμός Απόφασης  188

Θ Ε Μ Α  1ο (μοναδικό) : Ενημέρωση για την πυρκαγιά που εκδηλώθηκε στον Δήμο
       μας

Στο Λουτράκι και στο Δημοτικό Κατάστημα (Ιάσονος & Εθν. Αντιστάσεως) σήμερα
την 21η  του μηνός  Ιουλίου του έτους 2023, ημέρα της εβδομάδος  Παρασκευή και ώρα
12:00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  συνήλθε  σε  έκτακτη  συνεδρίαση,  η  οποία
πραγματοποιήθηκε δια ζώσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 5043/2023
(Α΄ 191) συνδυαστικά με εκείνες του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, μετά την υπ' αριθ.
13269/20-07-2023 πρόσκληση της Προέδρου του κας Κορδαλή Σωτηρίας, που  νόμιμα
και  εμπρόθεσμα  επιδόθηκε,  σε  καθέναν  Δημοτικό  Σύμβουλο,  στους  προέδρους
συμβουλίων  των  Δημοτικών  Κοινοτήτων  Λουτρακίου  -  Περαχώρας,  Ισθμίας,  Αγίων
Θεοδώρων & Πισίων και στον Δήμαρχο κ. ΓΚΙΩΝΗ Αλκ. Γεώργιο, ο οποίος ήταν παρών,
προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλω είκοσι
επτά (27) μελών του Δημοτικού Συμβουλίου βρέθηκαν παρόντα είκοσι  ένα (21),  η κα
Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Π  α  ρ  ό  ν  τ  ε  ς: 1.Κορδαλή  Σωτηρία  –  Πρόεδρος,  2.Σακελλαρίου  Αναστάσιος,
3.Παπαθανασίου  Αθανάσιος,  4.Ράτης  Σπυρίδων,  5.Πέρρας  Σωτήριος,  6.Μουζάκης
Αθανάσιος,   7.Πέτρου  Θεόδωρος,  8.Δήμου  Κων/νος,  9.Πρωτονοτάριος  Δημήτριος,
10.Θυμής  Φίλιππας,  11.Πρωτοπαππά Μαρία,  12.Νικολάου  Σωτήριος,  13.Σακελλαρίου
Ευθύμιος,  14.Κοντός  Γεώργιος,  15.Λογοθέτης  Κων/νος,  16.Καραπανάγος  Ιωάννης,
17.Σταυρόπουλος  Κων/νος,  18.Γλυκοφρύδης  Ιωάννης,  19.Ζερβός  Κων/νος,
20.Αγγιστριώτης Ζαχαρίας, 21.Ασημακόπουλος Χρήστος. 
Στην παρούσα συνεδρίαση συμμετείχαν και οι πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών
Kοινοτήτων  Ισθμίας  &  Πισίων,  ήτοι  οι  κ.κ.  Γκεζερλής  Γεώργιος  και  Γκίκας  Ιωάννης,
αντίστοιχα.

Α  π  ό  ν  τ  ε  ς: 1.Βασιλείου  Βασίλειος,  2.Γεωργίου  Αθανάσιος,  3.Δέδες  Δημήτριος,
4.Δρίτσας Αλκιβιάδης, 5.Παντελέου Κων/νος, 6.Πέτρου Παναγιώτης.   
 

Επίσης  απουσίαζαν  και  οι  πρόεδροι  των  Συμβουλίων  των  Δημοτικών  Kοινοτήτων
Λουτρακίου  –  Περαχώρας  &  Αγίων  Θεοδώρων,  ήτοι  οι  κκ.  Σακέλλης  Μάριος  &
Κωνσταντής – Σκουλικαρίτης Αριστείδης, αντίστοιχα.
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Μετά την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος ενημέρωσε το Σώμα ότι κλήθηκε σε
έκτακτη συνεδρίαση με μοναδικό θέμα συζήτησης “Ενημέρωση για την πυρκαγιά που
εκδηλώθηκε στον Δήμο μας” προκειμένου να γίνει διαχείριση των συνεπειών της.

Ακολούθησε μακροσκελής συζήτηση επί του συγκεκριμένου θέματος, κατά τη διάρκεια
της  οποίας:  προσήλθαν  οι  δημοτικοί  σύμβουλοι  (δ.σ.)  Βασιλείου  Βασίλειος,  Δρίτσας
Αλκιβιάδης,  Παντελέου  Κων/νος,  και  ο  πρόεδρος  του  Συμβουλίου  της  Δ.Κ.  Αγίων
Θεοδώρων κ. Κωνσταντής – Σκουλικαρίτης Αριστείδης.
Σε  άλλο  σημείο  της  συζήτησης  αποχώρησαν  οι  δ.σ.  Βασιλείου  Βασίλειος,  Κοντός
Γεώργιος,  Παντελέου  Κων/νος,  Νικολάου  Σωτήριος,  Πρωτοπαππά  Μαρία,
Ασημακόπουλος Χρήστος και Σταυρόπουλος Κων/νος, ενώ προσήλθε ο πρόεδρος του
Συμβουλίου της Δ.Κ. Λουτρακίου – Περαχώρας κ. Σακέλλης Μάριος. 

Στην  αρχή  της  συζήτησης  η  κα  Πρόεδρος  ενημέρωσε  το  Σώμα  ότι  οι  Δημοτικές
Κοινότητες Λουτρακίου – Περαχώρας, Ισθμίας και Αγίων Θεοδώρων ήδη έχουν κηρυχθεί
σε κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας (σχετ. η υπ’ αριθ. Α2359/18-07-
2023 Απόφαση Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, με ΑΔΑ: 9ΣΖΥ46ΝΠΙΘ-3ΞΖ)
για  την  αντιμετώπιση  των  έκτακτων  αναγκών  και  τη  διαχείριση  των  συνεπειών  που
προέκυψαν από τη δασική πυρκαγιά που εκδηλώθηκε στις  17/07/2023 στις ανωτέρω
περιοχές.    

Ακολούθως  πήρε  τον  λόγο  ο  κ.  Δήμαρχος,  ο  οποίος  αρχικά  ευχαρίστησε  τους
εθελοντές που προσέφεραν τα μέγιστα στον τομέα της πυρόσβεσης, τους Συλλόγους και
τα Σωματεία που υπάρχουν στον Δήμο μας και συνέβαλαν στη διαχείριση των συνεπειών
της πυρκαγιάς (π.χ. φιλόζωοι, ξενοδόχοι, επισιτιστές κλπ), αλλά και τους απλούς πολίτες
που  προσέτρεξαν,  καθώς  και  τον  κρατικό  μηχανισμό,  αναφερόμενος  αναλυτικά  στη
δράση  και  την  προσφορά  καθενός  εκ  των  ανωτέρω.  Εν  συνεχεία  ενημέρωσε  τους
παρευρισκομένους για την κατάσταση που επικρατεί στην παρούσα φάση στις πληγείσες
περιοχές καθώς και για τις ενέργειες στις οποίες προέβη ο Δήμος για τη διαχείριση της
όλης  κατάστασης  που  δημιουργήθηκε  αλλά  και  για  εκείνες  τις  ενέργειες  που
δρομολογούνται να γίνουν άμεσα.

Στη συνέχεια πήραν τον λόγο οι εθελοντές, οι εκπρόσωποι Συλλόγων, ο Δ/ντής της
ΔΕΥΑ, ο εκπρόσωπος του Στρατού και η κυβερνητική βουλευτής του Νομού κα Σούκουλη
που παρευρισκόταν, αναφερόμενοι αφενός στις ενέργειες στις οποίες προέβησαν κατά
την εκδήλωση και εξέλιξη της πυρκαγιάς αλλά και στο “τι μέλλει  γενέσθαι” το επόμενο
χρονικό διάστημα για την αντιμετώπιση των συνεπειών της και την αποκατάσταση των
πληγέντων,  καθώς  και  στις  ενέργειες  που  μελλοντικά  πρέπει  να  γίνουν  για  να  μην
περιέλθει ο Δήμος μας σε ανάλογη θέση.

Στο  ίδιο  κλίμα  κινήθηκαν  και  οι  τοποθετήσεις  των  μελών  του  Σώματος,  τα  οποία
ζήτησαν επιπλέον διευκρινίσεις.

Όλα τα ανωτέρω αποτυπώνονται αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.     
Μετά την τοποθέτηση των παρευρισκομένων, ολοκληρώθηκε η συζήτηση του παρόντος

θέματος και η Πρόεδρος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης.

Η παρούσα Απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  188/2023

                Ο Πρόεδρος Τα Μέλη
           (έπονται υπογραφές)

             Ακριβές Αντίγραφο
                                                     Λουτράκι 3 Αυγούστου 2023

                                                    Η Πρόεδρος Δ.Σ
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